

ОТЗЫВ

на автореферат диссертации
Мелик-Аслановой Нармины Октай кызы

на тему «Экономический механизм управления финансированием процессов модернизации производственных мощностей авиационных предприятий»

Эффективная деятельность предприятий авиационной промышленности по модернизации технологического оборудования, обеспечивает рост конкурентоспособности выпускаемой продукции, но это зависит от объемов финансирования отрасли. Зачастую, предприятия сталкиваются с нехваткой собственных финансовых средств, что замедляет процессы реализации проектов. В финансировании модернизации производственных мощностей важны не только объемы финансирования, но и источники финансирования, при этом, необходимо учитывать риски и затраты связанные с их привлечением, что требует определенного механизма и технологии управления. Это позволяет подчеркнуть актуальность темы диссертационного исследования в научных и практических аспектах.

Новизна исследования заключается в анализе эффективности использования форм заемного финансирования, включая эмиссию корпоративных облигаций для процессов развития производственных мощностей, обновления технологического оборудования в авиационной промышленности. Предложенная технология обоснования источников финансирования, разработанный инструментарий для расчета полных затрат по привлечению этих источников с учетом временного фактора, составляют элементы экономического механизма управления процессами финансирования модернизации производственных мощностей авиационных предприятий.

К основным результатам диссертационной работы можно отнести:

1. Выявление причин сложности привлечения средств, для финансирования модернизации производственных мощностей.
2. Определение полных затрат по привлечению источников финансирования.
3. Обоснование эффективной структуры источников финансирования инвестиционных проектов по критерию стоимости капитала.
4. Разработанную технологию обоснования источников финансирования проектов модернизации производственных мощностей, с выделением основных этапов.

Практическая значимость выполненного исследования подтверждается предложениями и рекомендациями, предназначенными для руководителей и менеджеров проектов модернизации производственных мощностей.

Целесообразно продолжить научные разработки по направлению исследования финансирования процессов модернизации производственных мощностей, с целью обоснования параметров и условия эмиссии корпоративных облигаций.

Обобщая изложенное, на основании автореферата можно сделать выводы, что диссертация Мелик-Аслановой Н.О. соответствует требованиям, предъявляемым к диссертациям на соискание учёной степени кандидата экономических наук, а аспирант заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами – промышленность).

Старший менеджер Дирекции ППП ВАТ
ОАО «Корпорация «ИРКУТ»
Кандидат экономических наук

В.И.Максимовский

«29» 09 2014 г.

Подпись старший менеджер Дирекции ППП ВАТ ОАО «Корпорация «ИРКУТ» Виктора Игоревича Максимовского удостоверяю.

Руководитель Департамента
управления персоналом
ОАО «Корпорация «ИРКУТ»



А.Р.Бахарев

«29» 09 2014 г.

Почтовый адрес: 125315, г. Москва, Ленинградский проспект,
д. 68, ОАО «Корпорация «Иркут»
Телефон 8(495) 777-21-01, доб. 73-09
e-mail Viktor.Maksimovskiy@irkut.com